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INFORMARE
	
                Urmare a adresei nr. D7750/29.02.2020, primită de la Direcția Generală de Asistență  Socială și Protecția Copilului  Constanța, prin care ne  informează că, începând cu data de 01.02.2020, persoanele interesate să depună documentele necesare evaluării/reevăluarii în scopul încadrării în grad și tip de  handicap le pot transmite în format electronic la  următoarelor adrese de e-mail:
          - pentru persoanele cu vârsta sub 18 ani, documentele vor fi transmise electronic la următoarea adresă de e-mail: sec_copii_ct@dgaspc_ct.ro;
            - pentru persoanele cu vârsta peste 18 ani, documentele vor fi transmise electronic la următoarea adresă de e-mail:  sec_adulti_ct@dgaspc_ct.ro;
          Dupa primirea documentelor de către D.G.A.S.P.C. Constanța, în termen de 5 zile lucrătoare, tot prin intermediul adreselor de e-mail, vor primi informații cu privire la data și ora programării la evaluare și, după caz, se va solicita completarea dosarului cu documente suplimentare.
      Facem mențiunea că, în momentul prezentării la data stabilită în vederea evaluării, să dețină toate documentele în original, inclusiv cererea, chiar dacă au fost transmise și în format electronic.
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